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УКРАЇНА

КОЛОМИЙСЬКА МІСЬКА РАДА
Виконавчий комітет

Р І Ш Е Н Н Я

від 09.06.2026                             м. Коломия                                  
         № 76
	Про надання дозволу на встановлення меморіальних дошок на фасадах навчальних закладів, які розташовані на території Коломийської міської територіальної громади



Розглянувши заяви та графічні матеріали гр. Мокрицької Руслани Іванівни, Микитюк Лілії Ярославівни, Слободян Ольги Михайлівни, Новікової Галини Михайлівни, Григорчук Оксани Степанівни, Гаварецької Уляни Михайлівни,  Губанової Віри Іванівни, Михайлищук Ірини Іванівни, Маріній Галині Михайлівні, Козака Ігоря Ілліча, згоду гр. Ганущака Юрія Івановича, листи директорів Коломийського ліцею №1 імені В. Стефаника Коломийської міської ради, Коломийського ліцею №9 Коломийської міської ради, Коломийського ліцею №4 імені Сергія Лисенка Коломийської міської ради, Коломийського ліцею №8 Коломийської міської ради, ДНЗ «Коломийського професійного ліцею сфери послуг», управління культури, національностей та релігій Івано-Франківської обласної державної адміністрації, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради
вирішив:
1. Надати дозвіл гр. Мокрицькій Руслані Іванівні – дружині загиблого Захисника, який героїчно загинув в бою захищаючи незалежність України, на встановлення меморіальної дошки Мокрицькому Юрію Богдановичу на фасаді Коломийського ліцею №1 імені В. Стефаника Коломийської міської ради по вул. Адама Міцкевича, 3, м. Коломия, Коломийський район.

2. Надати дозвіл гр. Микитюк Лілії Ярославівні – дружині загиблого Захисника, який героїчно загинув в бою захищаючи незалежність України, на встановлення меморіальної дошки Микитюку Володимиру Михайловичу на фасаді Коломийського ліцею №1 імені В. Стефаника Коломийської міської ради по вул. Адама Міцкевича, 3, м. Коломия, Коломийський район.

3. Надати дозвіл гр. Козаку Ігорю Іллічу – другу загиблого Захисника, який героїчно загинув в бою захищаючи незалежність України, на встановлення меморіальної дошки Ганущаку Ігорю Івановичу на фасаді Коломийського ліцею №1 імені В. Стефаника Коломийської міської ради по вул. Адама Міцкевича, 3, м. Коломия, Коломийський район.
4. Надати дозвіл гр. Слободян Ользі Михайлівні – однокласниці померлого Захисника, який проходив службу у зоні проведення антитерористичної операції на сході України, на встановлення меморіальної дошки Ілику Андрію Ярославовичу на фасаді Коломийського ліцею №1 імені В. Стефаника Коломийської міської ради по вул. Адама Міцкевича, 3, м. Коломия Коломийського району Івано-Франківської області.

5. Надати дозвіл гр. Новіковій Галині Михайлівні – дружині загиблого Захисника, який героїчно загинув в бою захищаючи незалежність України, на встановлення меморіальної дошки Новікову Юрію Сергійовичу на фасаді Коломийського ліцею №1 імені В. Стефаника Коломийської міської ради по вул. Адама Міцкевича, 3, м. Коломия, Коломийський район.
6. Надати дозвіл гр. Григорчук Оксані Степанівні – сестрі загиблого Захисника, який героїчно загинув в бою захищаючи незалежність України, на встановлення меморіальної дошки Куриляку Мирославу Степановичу на фасаді Коломийського ліцею №1 імені В. Стефаника Коломийської міської ради по вул. Адама Міцкевича, 3, м. Коломия, Коломийський район.

7. Надати дозвіл гр. Гаварецькій Уляні Михайлівні – матері загиблого Захисника, який героїчно загинув в бою захищаючи незалежність України, на встановлення меморіальної дошки Карпенюку Михайлу Володимировичу на фасаді Коломийського ліцею №4 імені Сергія Лисенка Коломийської міської ради по вул. Марії Заньковецької, 11, м. Коломия, Коломийський район.

8. Надати дозвіл гр. Губановій Вірі Іванівні – матері загиблого Захисника, який героїчно загинув в бою захищаючи незалежність України, на встановлення меморіальної дошки Губанову Дмитру Сергійовичу на фасаді Коломийського ліцею №8 Коломийської міської ради по вул. Євгена Коновальця, 10, м. Коломия, Коломийський район.

9. Надати дозвіл гр. Михайлищук Ірині Іванівні – дружині загиблого Захисника, який героїчно загинув в бою захищаючи незалежність України, на встановлення меморіальної дошки Михайлищуку Миколі Васильовичу на фасаді Коломийської філії №6 імені Героя України Тараса Сенюка Коломийського ліцею №9 Коломийської міської ради по вул. Миколи Леонтовича, 14, м. Коломия, Коломийський район.

10. Надати дозвіл гр. Маріній Галині Михайлівні – матері загиблого Захисника, який героїчно загинув в бою захищаючи незалежність України, на встановлення меморіальної дошки Маріну Любомиру Ростиславовичу на фасаді Державного навчального закладу «Коломийський професійний ліцей сфери послуг» по вул. Богдана Хмельницького, 88, м. Коломия, Коломийський район.

11. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету міської ради  Миколу АНДРУСЯКА.

Міський голова





   Богдан СТАНІСЛАВСЬКИЙ
